



**RAPORT PRIVIND SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ
ȘI A CALITĂȚII MEDIULUI
în intervalul 05.11.2024, ora 08.00 - 06.11.2024, ora 08.00**

I. SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ

1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 06.11.2024, ora 08.00

RĂURI:

Debitele au fost relativ staționare.

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-80%, mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Someș, Barcău, Crișuri, Arieș, Timiș, Moravița, Nera, Cerna, Vedea, Rm. Sărat, Bârlad, bazinul mijlociu și inferior al Jiului, bazinul inferior al Oltului și pe unii afluenți ai Argeșului, Buzăului, Trotușului și Prutului.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub **COTELE DE ATENȚIE**.

Debitele vor fi, în general, staționare.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub **COTELE DE ATENȚIE**.

DUNARE:

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 05 - 06.11.2024 a fost în scădere, având valoarea de 3400 m³/s, sub media multianuală a lunii noiembrie (4650 m³/s).

În aval de Porțile de Fier, debitele au fost în scădere.

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (3300 m³/s).

În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în scădere.

2. Situația meteorologică în intervalul 05.11.2024, ora 08.00 - 06.11.2024, ora 08.00

În țară, vremea a fost predominant frumoasă, dar rece pentru această perioadă, dimineața și noaptea în cea mai mare parte a țării, iar pe timpul zilei cu precădere în regiunile extracarpatiche unde maximele termice au scăzut față de ziua anterioară, local chiar semnificativ. Cerul a fost mai mult senin, exceptând în prima parte a zilei dealurile subcarpatice din sud unde a fost parțial noros. Vântul a suflat slab și moderat, trecător cu ușoare intensificări (viteze de cel mult 40...45 km/h) în sudul Banatului și al Olteniei și pe litoral. Temperaturile maxime s-au încadrat între 4 grade la Câmpulung și 15 grade la Lugoj și Banloc, iar la ora 6 valorile termice au fost cuprinse între -11 grade la Miercurea Ciuc și 8 grade la Moldova Nouă. Dimineața a fost ceață pe arii restrânse în vestul și nord-vestul teritoriului.

Observație: de ieri dimineață de la ora 6 au fost în vigoare 2 mesaje de atenționare cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, 1 emis de către SRPV Timișoara și 1 de către SRPV Cluj.

La București, vremea a fost frumoasă, dar s-a răcit față de ziua precedentă, valorile termice devenind mai scăzute decât cele normale în prima decadă a lunii noiembrie. Cerul a fost senin, iar



MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR

vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 10 grade la Afumați, 11 grade în Băneasa și 12 grade la Filaret, iar la ora 6 se înregistrează -5 grade la stația meteo Băneasa, -3 grade la Afumați și -1 grad la Filaret.

3. Prognoza meteorologică în intervalul 06.11.2024, ora 08.00 - 07.11.2024, ora 08.00

În țara, vremea va fi predominant frumoasă, dar rece dimineața și noaptea. Cerul va fi variabil în vestul țării și mai mult senin în rest, iar vântul va sufla slab până la moderat. Temperaturile maxime vor fi ușor mai ridicate față de ziua anterioară, cu precădere în jumătatea de est a teritoriului, astfel încât se vor situa în jurul celor caracteristice datei și se vor încadra între 9 și 16 grade; minimele termice vor fi cuprinse între -10 grade în depresiunile Carpaților Orientali și 7 grade în Dealurile de Vest. La începutul și sfârșitul intervalului, pe arii restrânse, va fi ceață.

La București, vremea va fi frumoasă, dar rece dimineața și noaptea. Cerul va fi mai mult senin, iar vântul slab. Temperatura maximă, ușor mai ridicată decât în ziua anterioară și apropiată de normalul perioadei, va fi de 13...14 grade; minima termică va fi de 0...2 grade, mai scăzută în zona preorășenească spre -2 grade.

II. CALITATEA APELOR

2.1. Pe fluviul Dunarea

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

2.2. Pe râurile interioare

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

2.3. Pe Marea Neagra

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

III. CALITATEA MEDIULUI

3.1. În domeniul aerului

Agencia Națională pentru Protecția Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate în cadrul Rețelei Naționale de Monitorizare, s-au înregistrat depășiri ale mediei zilnice de 50 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 micrometri), în data de 04.11.2024, la stația cu indicativul AG-3.

IGSU informează telefonic de izbucnirea în data de 05.11.2024 a unui incendiu în loc. Voluntari, județul Ilfov, la o hală pentru depozitare, ce se manifestă pe o suprafață de cca. 1000mp. A fost transmis mesaj prin RO-ALERT. Echipajele I.S.U. Ilfov a intervenit pentru localizarea și lichidarea incendiului.

3.2. În domeniul solului și vegetației



MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR

Direcția Silvică Gorj informează despre producerea, în data de 04.11.2024, ora 14:30, a unui incendiu de litieră pe raza Ocolului Silvic Motru, în zona localității Cătunele, județul Gorj. A fost afectată o suprafață de 5 ha în fond forestier proprietate privată. Incendiul a fost stins în data de 04.11.2024, la ora 16:30, de către personalul silvic, pompieri și cetățeni. Cauza izbucnirii incendiului a fost propagarea focului deschis și nesupravegheat pe teren agricol proprietate privată pentru arderea vegetației uscate.

APM Mehedinți informează telefonic că în data de 05.11.2024 în jurul orei 17:40, între localitățile Fata Cremenii și Igiroasa, jud. Mehedinți, a deraiat o garnitură formată din 27 cisterne încărcate cu benzină (două vagoane sunt răsturnate, dintr-unul se scurge benzina).

3.3. În domeniul supravegherii radioactivității mediului

Menționăm că, pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depășiri ale limitelor de avertizare/alarmare în intervalul de timp menționat și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constatați la stațiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului natural.

3.4. În municipiul București

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calității aerului în Municipiul București nu a semnalat depășiri ale pragurilor de informare și alertă.

DIRECȚIA COMUNICARE